



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ



Суббота, 1 сентября 2012 года

№72 (12404)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 7 руб.

РЕШЕНИЕ

СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

Принято на внеочередной 7-й сессии Собрании депутатов

Опочецкого района пятого созыва 30.08.2012 г. №29

О ДОСРОЧНОМ ПРЕКРАЩЕНИИ ПОЛНОМОЧИЙ ГЛАВЫ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА ВАСИЛЬЕВА П.М.

В связи со смертью 26 августа 2012 года Главы Опочецкого района Васильева Петра Михайловича и в соответствии с Законом Псковской области №145-ОЗ от 19.07.2001 года «О статусе Главы муниципального образования», статьями 25, 26 Устава муниципального образования «Опочецкий район» Собрании депутатов Опочецкого района РЕШИЛО:

1. Полномочия Главы Опочецкого района Васильева Петра Михайловича считать прекращенными досрочно 26 августа 2012 года.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Красный маяк».

Председатель Собрании депутатов Опочецкого района пятого созыва

В.Л. ЛИСИН.

РЕШЕНИЕ

СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

Принято на внеочередной 7-й сессии Собрании депутатов

Опочецкого района пятого созыва 30.08.2012 г. №30

ОБ ИСПОЛНЕНИИ ПОЛНОМОЧИЙ ГЛАВЫ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

В связи с досрочным прекращением полномочий Главы Опочецкого района Васильева Петра Михайловича и в соответствии со статьей 4 Закона Псковской области №145-ОЗ от 19.07.2001 года «О статусе Главы муниципального образования», статьями 25, 26 Устава муниципального образования «Опочецкий район» Собрании депутатов Опочецкого района РЕШИЛО:

1. Назначить Полуляха Владимира Игоревича исполняющим полномочия Главы Опочецкого района с 30 августа и по 19 сентября 2012 года.

2. Исполняющему полномочия Главы Опочецкого района В.И.Полуляху в установленном порядке издать распоряжения Администрации Опочецкого района о прекращении 26 августа 2012 года трудовых отношений с заместителями Главы Администрации Опочецкого района и, учитывая фактическое исполнение ими должностных обязанностей, о назначении заместителей Главы Администрации Опочецкого района с 27 августа и по 19 сентября 2012 года.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

4. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Красный маяк».

Председатель Собрании депутатов Опочецкого района пятого созыва

В.Л. ЛИСИН.

Уважаемые жители Псковской области!

Поздравляем вас с Днем знаний! Это особенный, объединяющий нас всех праздник, а для учащихся и студентов – новый этап в освоении знаний. Псковская область развивается, укрепляет экономику, социальную сферу, культуру, и везде нужны хорошо подготовленные, креативно мыслящие специалисты. И это касается не только кадров высшего звена, но и рабочих специальностей.

Возможностей для применения знаний и способностей у нашей молодежи много, нужно только хорошо потрудиться, чтобы создать прочный багаж знаний. Грамотных специалистов ждут на предприятиях промышленности и сельского хозяйства, в учебных учреждениях,



больницах и поликлиниках. Нужны они и на вновь создаваемых производствах, которые уже в скором времени начнут работу в составе особой экономической зоны «Моглино».

Начало нового 2012/2013 учебного года отмечено особыми датами в жизни нашей страны и Псковской области. Это 1150-летие российской государственности, 1150-летие Изборска. Убеждены, что такой ответственный старт приведет наших учащихся и их наставников к новым вершинам в приобретении знаний и освоении наук.

Желаем школьникам, студентам, их родителям, педагогам, ветеранам педагогического труда, всем работникам сферы образования здоровья и благополучия, энергии и настойчивости в достижении поставленных целей! Отличного вам настроения, друзей, и успехов в работе и учебе!

Губернатор
Псковской области
Андрей ТУРЧАК.

Председатель областного
Собрания депутатов
Александр КОТОВ.

ОПОЧАНЕ ПРОСТИЛИСЬ С ГЛAVОЙ РАЙОНА

День 28 августа в нашем городе был окрашен в черные тона. Жители города и района провожали в последний путь Петра Михайловича Васильева, всю свою недолгую жизнь отдавшую служению опочецкой земле.

В восемь часов утра в храме Преображения Господня прошло отпевание П.М.Васильева. Затем гроб с телом главы района был перенесен в зал заседаний районной администрации. С 9 часов сюда стали приходить люди. Проститься с Петром Михайловичем шли опочане разных возрастов и социального положения, все, для кого безвременная смерть главы района стала личным горем. До полудня не прекращался людской поток на второй этаж административного здания.

В 12 часов начался траурный митинг. Площадка у здания районной администрации не смогла вместить всех людей, пришедших проводить в последний путь П.М.Васильева, – жители города и района заполнили соседние улицы.

Открывая митинг, замести-

тель главы администрации района В.И.Полулях назвал основные вехи трудовой деятельности Петра Михайловича. Затем к микрофону подошла заместитель губернатора Псковской области В.В.Емельянова. Она сказала, что жители Опочецкого района понесли большую потерю с уходом из жизни Петра Михайловича, и передала искренние соболезнования родным покойного и всем опочанам от лица губернатора области А.А.Турчака. В.В.Емельянова особо подчерк-

нула, что П.М.Васильева всегда отличали уважение к людям и личная скромность.

Выступая на траурном митинге, депутат областного Собрания депутатов Б.Г.Полозов сказал, что знал Петра Михайловича пятнадцать лет, с того времени, как стал заниматься депутатской деятельностью. Его связывали с главой Опочецкого района не только деловые, но и крепкие товарищеские отношения.

Горечь утраты с жителями города и района разделил в этот

день и председатель областной избирательной комиссии Н.Ю.Цветков, многие годы работавший с Петром Михайловичем над решением вопросов местного самоуправления.

Эмоциональным было выступление главы города Пскова и председателя Ассоциации «Совет муниципальных образований Псковской области» И.Н.Цецерского. Он сказал, что до своего последнего часа П.М.Васильев пропустил через свое сердце все проблемы каждого жителя района, и оно не выдержало, остановилось. Выражая соболезнование родным и близким покойного, И.Н.Цецерский заверил, что все присутствующие на похоронах Петра Михайловича главы городов и районов области взяли на себя обязанность установить памятник на его могиле.

На траурном митинге также выступили заместитель председателя Собрании депутатов Опочецкого района О.Я.Васильева, глава администрации города А.И.Долгонос, глава Звонской волости В.А.Федин, председа-

тель районного совета ветеранов В.Н.Монтус, председатель райкома профсоюза работников госучреждений Н.Ф.Константинова. Прощальные слова главе Опочецкого района сказали работавшая вместе с ним в районной комсомольской организации Г.О.Константинова и давний друг Петра Михайловича, заместитель главы Невельского района О.Е.Майоров.

По окончании траурного митинга настоятель храма Преображения Господня Николай Ильницкий отслужил литию. На руках гроб с телом покойного пронесли от здания администрации до Советской площади. За катафалком двигалась большая вереница машин. П.М.Васильева похоронили на Варыгинском (Масловском) кладбище.

В этот день стояла пасмурная погода с кратковременным тихим дождиком. Многие люди, пришедшие отдать последний поклон главе района, говорили, что такая погода стоит, когда из жизни уходит очень хороший человек.



Праздник

ПОД СЕНЬЮ РОССИЙСКОГО ТРИКОЛОРА

Ставший традиционным праздник в честь Государственного флага Российской Федерации собрал опочан и гостей города вечером 22 августа в Опочечком районном центре культуры. Программа его была обширной и разнообразной.

Об истории российского флага – от времен правления древнерусских князей до 1994 года, когда на смену алому стягу СССР и пришел бело-синий-красный триколор, – подробно рассказал гостям праздника насыщенный фактами документальный фильм.

Когда этот зрелищный и весьма познавательный экскурс в историю закончился, заместитель главы администрации Опочечкого района Владимир Игоревич Полулях сердечно поздравил участников и гостей с Днем Государственного флага РФ.

и вырастившие себе достойную смену. Евгений Иванович Осипов, в прошлом директор школы №1, помимо всего прочего был депутатом районного и городского Советов, его жена Валентина Григорьевна – педагог, как и Людмила Алексеевна Птюшкина. Александр Владимирович Птюшкин работает водителем.

В.И.Полулях вручил семьям Осиповых и Птюшкиных медали «За любовь и верность» и грамоты организационного комитета по проведению Дня семьи, любви и верности, который отмечается в России в июле.

Ведущий праздника Олег Таринцев рассказал собравшимся и о семье Усольцевых, живущей в деревне Притчи Звонской волости. Она стала победителем областного конкурса «Кому на селе жить хорошо, или Сельская семья на Псковщине». Сергей Владимирович Усольцев – реставратор изделий из

90-летие, на долю которых выпали страшные годы Великой Отечественной войны, тяжелейший период послевоенного восстановления народного хозяйства.

Гордостью Опочечкого района являются его педагоги, успехи которых заметны не только на уровне области, но и России в целом. Среди них – присутствовавшая на празднике заслуженный учитель РФ Ольга Сергеевна Григорьева, учитель истории школы №4, двукрат-

праздничной программы стало торжественное вручение паспортов юным гражданам России. Вместе с главным документом ребята получили поздравления и напутствия от заместителя главы районной администрации Владимира Игоревича Полуляха, старшего инспектора миграционной службы Псковской области в Опочечком районе Ирины Александровны Бобылевой, которым помогали ученицы школы №4, члены РСМ Светлана



М.Сазончикова

Алексеева и Дарья Ершова.

Следует непременно добавить, что прекрасным дополнением праздничной программы стали концертные номера в исполнении Александры Казанцевой, ансамбля «Опочане», Максима Николаева, Веры Акшиной, Виталия Викторова, ансамбля пластического танца «Шанс», Маргариты Сазончиковой, Лизы Андреевой-Богдановой, Оли Петровой.



Ансамбль «Шанс»

ный победитель конкурса лучших учителей Российской Федерации в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

Не так уж мало в Опочке и районе людей, кто связал свою жизнь с творчеством в искусстве – как профессионал или просто как любитель. Районная газета уже писала в разное время о творческих победах на различных конкурсах уличного театра «Кавардак» (режиссер Татьяна Архипова), рок-группы «Сплэфф», чтецов Сергея Спиридонова и Оли Петровой. А на праздновании Дня Государственного флага РФ об этих лауреатах и призерах подробно рассказал со сцены ведущий.

Еще одним важным пунктом



Торжественное вручение паспортов



В.И.Полулях, семьи Осиповых и Птюшкиных

Как известно, историю нашей страны, живущей сейчас под сенью триколора, делают ее граждане. Немало прекрасных людей – тружеников и общественников – живет и в Опочке. В праздничный вечер на сцену концертного зала были приглашены семьи Осиповых и Птюшкиных, прожившие в браке более сорока лет

металла, в том числе – высокохудожественных, его жена Анна Петровна – дирижер академического хора по специальности, работает педагогом в Краснооктябрьской школе и регентом церковного хора. В семье Усольцевых – семеро детей.

Со сцены также прозвучали имена жителей города и района, отметивших в августе свое

Наш опрос

КАК ВЫ ОТДОХНУЛИ НЫНЕШНИМ ЛЕТОМ?

Заканчивается лето – традиционное время отпусков. Чтобы узнать, как провели его опочане, мы организовали наш опрос. Забегая вперед, скажем, что среди опрошенных оказались респонденты, которые уезжали на отдых за тысячу и более километров от Опочки, только одни – на север, другие – на юг.

Иван Петрович, 59 лет:

- В этом году мы вновь отправились в пансионат, расположенный на Черноморском побережье в Алуште. Туда мы ездим не первый год, поэтому нам, как постоянным клиентам, полагается скидка в размере трех процентов. К тому же мы выиграли на курсе рубля к украинской гривне, обменяв деньги более выгодно у торговцев валютой. Если бы мы покупали гривны по официальному курсу, то потеряли бы около двух тысяч рублей.

Единственное, что мы не учли, это время поездки – вторая половина июля. Было очень жарко, температура доходила до сорока градусов в

тени. В море спасения от жары не было – вода, как бульон, в душе вода тоже теплая.

Сергей Константинович, 49 лет:

- Как и планировали, семьей поехали в Карелию, туда, где мы некогда жили. Весь путь, а это более тысячи километров от Опочки, проделали на личном автомобиле. Не были в тех местах около двух лет, но изменения заметили. В частности – большое количество отдыхающих, судя по номерам машин – из Москвы и Санкт-Петербурга. Видели даже одну машину с псковскими номерами. Её владелец также удивился нашему там появлению.

В течение недели рыбачили, собирали ягоды и грибы. К на-

шему приезду, а это было в первой половине августа, появились белые грибы, много было и подосиновиков, но они уже перерастали. В лесу поспели черника и морозика, а вот брусника только начинала розоветь. Кстати, сбор лесных ягод является основным источником заработка местного населения в этих забытых богом краях.

Как я говорил ранее, интерес к Карелии в плане отдыха проявляют и жители мегаполисов. Они не только скупают старые дома под дачи, но и строят новые. Один из таких особняков из толстых калиброванных бревен был возведен на берегу живописного озера, где мы отдыхали. По слухам, принадлежит он одному из крупных банкиров.

Отдых несколько испортили дожди, но в целом поездкой остались довольны, и если получится, поедem туда и на следующий год.

Алексей Сергеевич, 41 год:

- В этом году всей семьей в отпуск мы решили поехать на Черное море в Евпаторию. В путь отправились на своей машине. Жилье сняли в старой части города, в пяти минутах ходьбы до пляжа. Из-за жары на море ходили лишь рано утром, часов до 11, а вечером, когда жара спадала, отправля-

лись на набережную, где отдыхающим предлагались различные развлечения. Можно было посидеть в кафе, послушать «живую» музыку в исполнении самодеятельных музыкантов и т.д. Ездили на экскурсии в Воронцовский дворец, ботанический сад, побывали в «Ласточкином гнезде» и в других знаменитых местах Черноморского побережья.

На следующий год снова планируем поехать на море, а вот куда конкретно – еще не решили.

Все, с кем довелось побеседовать, намерены в будущем вновь свой отпуск провести вдали от дома. Единственное, что теперь ими обязательно будут учтены время и погода: чтобы одним не изнывать от жары в июле на юге, а другим по возможности – не мокнуть под дождем на севере. А отправляясь в путь на собственном авто, следует непременно позаботиться о выборе маршрута. По словам Алексея Сергеевича, дорога в Евпаторию по территории Украины была, как говорится, «убитой».

Подготовил Е. СТАСОВ.

Конкурсы

ОПОЧАНЕ В ЧИСЛЕ ПРИЗЕРОВ И ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Недавно были объявлены итоги проходившей в Пскове в течение полугодия областной краеведческой викторины «Изборск – железный и прекрасный». Первое место в ней заняла Мария Щетина (школа №4), Н.Козлов из гимназии – третье. Татьяна Муравьева (Теребенская школа) получила грамоту за творческий подход, полные и точные ответы. Анжела Алексеева отмечена дипломом участника. По ре-

зультатам викторины ее участницы были приглашены на экскурсию по Старому Изборску.

Также подведены итоги областного конкурса на лучшее знание государственной символики. Опочане удачно выступили в номинации «Декоративно-прикладное творчество»: в возрастной категории 5-8 классы второе место заняла Ксения Нетреба (ДООЦ), а в возрастной группе 9-11 классы первое место – Кристина Сидорина (ДООЦ).

Погода

АВГУСТОВСКИЙ РЕПЕРТУАР

Любителям астрономии не везет. Нынешний август не баловал ясными звездными ночами, и, следовательно, «звездпадами» полюбоваться не удалось. Огородники в начале месяца также жаловались на пасмурную дождливую погоду – трудно было выбрать хороший день для уборки лука. Но в целом август вполне соответствовал своему природному характеру – лето катится под закат. Это подтверждают и наблюдения опочечких метеорологов.

Как сообщили специалисты Опочечкой гидрометеостанции,

в первой декаде августа средняя температура была на один градус выше многолетней климатической нормы, осадков выпало 99%. Вторая декада оказалась холоднее и суше: средняя температура ниже многолетней нормы на 0,6 градуса при 52% осадков.

Самым теплым оказался день 3 августа – плюс 28,6 градуса. А самой холодной – ночь на 21 августа – всего лишь плюс 3,4 градуса, а на почве и того меньше – плюс 2. Цветы в палисадниках это испытание выдержали, но ручаться, что заморозков ещё долго не будет, все же не стоит.

Спорт

НАШИ СОСТАВЛЯЛИ КОСТЯК СБОРНОЙ

Слёт Союзного государства в этом году проходил в конце июля в Брянске. Нашу область представляла сборная, костяк которой составляли опочане – Даниил Михайлов, Роман Романов (школа №4) и Вячеслав Куценко (гимназия). Представителем команды выступила педагог дополнительного образования С.М.Диденко.

Программа слета была весьма обширной. Она включала

как туристские состязания, так и различные конкурсы, в том числе краеведческий, художественной самодеятельности и другие. В любимом виде состязаний – технике пешеходного туризма – в своей группе команда заняла четвертое место из тринадцати команд (всего же в слете участвовали 42 команды).

За культуру и порядок в конкурсной программе по туристскому быту наша команда была отмечена грамотой.

Лето-2012

ОТДОХНУЛИ В ПАЛАТОЧНОМ ЛАГЕРЕ

За успехи, достигнутые в туристско-краеведческой работе, на наш район было выделено в этом году шесть бесплатных путевок в туристский палаточный лагерь, расположенный на берегу озера Белое в Себежском районе. Группа школьников – счастливых об-

ладателей путевок – под руководством увлеченного туризмом педагога Александра Геннадьевича Иванова провела время в лагере с большой пользой. Ребята оттачивали туристское мастерство, участвовали в различных конкурсах и состязаниях и вернулись домой с наградами.

Актуально

К СВЕДЕНИЮ ТЕЛЕЗРИТЕЛЕЙ

В связи с принятием Федерального закона №139-ФЗ от 4.07.2012 г. «О внесении изменений в Закон «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» и отдельные законодательные акты Российской Федерации с 1 сентября 2012 г. про-

граммы передач должны быть промаркированы специальными знаками пяти возрастных категорий зрителей:

- 0+ (до 6 лет);
- 6+ (от 6 до 12 лет);
- 12+ (от 12 до 16 лет);
- 16+ (от 16 до 18 лет);
- 18+ (старше 18 лет).

Прогнозы

ОСЕНЬ ЗНАКИ ПОДАЕТ – ЛИСТЬЯ ПОЗОЛОТОЙ КРАСИТ



Специалисты по долгосрочным прогнозам обещают нам теплое «бабье лето». Но в целом пасмурных дней в сентябре ожидается чуть больше, чем солнечных. Начнется месяц с постполнолуния и завершится полнолунием. Однако большая часть неблагоприятных дней придется на середину месяца. Их череду откроет новолуние (16 сентября).

ПРИМЕТЫ СЕНТЯБРЯ

1 – Андрей Стратилат-тепляк, Фекла-свекольница. «Каков Андрей, таков весь месяц». Начинается уборка свеклы.

3 – Фаддей. Примечали, что если этот день ясный, то потом еще четыре недели простоит хорошая погода.

7 – Тит и Варфоломей. Время молотбы: «Тит, а Тит, пошел молотить...», и сева озимых: «Пришел Варфоломей – жито сей».

10 – Анна и Савва скирдники. Крестьяне спешили убрать все выращенное в поле до наступления ненастья. «Пскович Савва скирды скручивает, на ум наставит».

11 – Иван-постный. День усекновения честных главы Иоанна Предтечи. День строгого поста. В старину было принято угощать бедных и странников. При хорошей погоде заготавливают лекарственные растения, у которых используют корни.

15 – Мамонт-овчарник. Федот и Руфина. День празднования Калужской иконы Божией Матери. Мученик Мамонт считает покровителем овец и коз. По старинному поверью скот в этот день в поле выгоняли не раньше полудня.

19 – Михаил. Чудо архистратига Михаила. Михайловская братчина. Главных братчин две: михайловская – 19 сентября и николевская – 19 декабря. На мирских сходках решались совместные дела и устраивались взаимные угощения. Считалось, что на Михайлу нельзя работать – Бог накажет.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ СЕНТЯБРЯ

1 – экстремально трудный день; постполнолуние

3, понедельник с 7.00 до 12.00

5, среда с 11.00 до 15.00

15-17 – экстремально трудные дни, связанные с новолунием; 16 – новолуние

18, вторник с 9.00 до 13.00

20, четверг с 5.00 до 8.00

21, пятница с 12.00 до 15.00

25, вторник с 11.00 до 13.00

27, четверг с 6.00 до 9.00

29-30 – экстремально трудные дни, связанные с полнолунием; 30 – полнолуние

21 – Рождество Пресвятой Богородицы. Вторая встреча осени – Осенины. Матушку Осенину встречали песнями, играми. К берегам рек, озер и прудов выходили женщины с овсяным хлебом. С Осенин начинались посиделки: девушки с пряжей собирались в одну избу, к ним приходили парни с гармошкой.

27 – Воздвижение. В старой России существовал обычай водружать кресты на новосозданных храмах, а также поднимать колокола на колокольни именно в праздник Воздвижения Креста Господня. К этому дню завершалась уборка: «Последний воз с поля сдвинулся». Начало капустников, капустенских вечеров, которые длились две недели. День строгого поста.

30 – День мучениц Софии, Веры, Надежды и Любви. Всесветные бабы именины.

Из редакционной почты

БЛАГОДАРИЮ ВАС, ЛЮДИ!

Уважаемые жители нашего города!

Обращается к вам, пожалуй, один из старейших его жителей – Маргарита Матвеевна Пантурова. В Опочке я проживаю около семидесяти лет. Познав все тяготы военного времени, семья наша обосновалась в Опочке. Трудовая деятельность моя была посвящена работе с детьми. Учила, воспитывала детей в бывшей школе-интернате для слабослышащих. Так и пролетела жизнь в трудах и заботах. По сей день помнят меня мои бывшие ученики: навещают, звонят, пишут. Да и ребята, которые учатся в школе сейчас, тоже не забывают навещать и оказать посильную помощь, ведь возраст мой дает о себе знать. Теперь я с особой благодарностью принимаю помощь от друзей, соседей, живущих в доме №29 по улице Ленина, ребят из «своей школы», знакомых, малознакомых или совсем не знакомых мне людей. Немногие в наше неспокойное время способны на такой подвиг – в со-

стоянии усталости и раздражения от насущных забот мы все чаще равнодушно проходим мимо чужих проблем, пока они не коснутся нас самих. От всей души искренне хочу поблагодарить всех. Особая благодарность парню из частного предприятия по ремонту обуви и сумок, расположенного на улице Ленина, отремонтировавшего безвозмездно мне сумку, молодым ребятам, которые помогли подняться после падения на улице, и продавцам магазина «Молоко», медперсоналу «Скорой помощи», в прямом смысле вернувшего меня к жизни (и неоднократно). Благодарю вас, ЛЮДИ, мои дорогие земляки!

Я в этот день хочу всем пожелать Здоровья и победы в любом деле. Всех пожеланий мне не рассказать, Желая всем добиться своей цели!

С уважением и благодарностью
М. ПАНТУРОВА.

СОВРЕМЕННАЯ ГУМАНИТАРНАЯ АКАДЕМИЯ

г. Москва

Гос. аккредитация ВВ №000376 от 26.04.2010 г.

ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР СТУДЕНТОВ НА ЗАОЧНУЮ ФОРМУ ОБУЧЕНИЯ В МАГИСТРАТУРУ И БАКАЛАВРИАТ НА НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ:

- юриспруденция, - экономика,
- менеджмент, - психология.

Сроки обучения:

- на базе среднего и среднего специального образования, не соответствующего направлению подготовки – 5 лет;
- на базе среднего специального образования, соответствующего направлению подготовки – 3,5 года;
- на базе высшего профессионального образования – 3,5 года;
- магистратура – 2,5 года.

Обучение платное, цены доступные.

По окончании академии выдается диплом государственного образца о высшем образовании.

Контактный телефон: 8 (81138) 2-17-44.

Адрес: г.Опочка, ул.Ленина, 20, каб. 50.

г.Опочка,
ул.Коммунальная,
д. 86

СТРОЙБАЗА

ЦЕМЕНТ кирпич печной, огнеупорный, силикатный; ж/б кольца; лист оцинкованный; пергамин; рубероид; шифер 8-волновой, плоский; наплавляемая кровля; печное литье; сетка рабица; сетка штукатурная; сетка для армирования; сухие строительные смеси; ДВП, ДСП, фанера, OSB, гипскартон; утеплители URSA, ISOVER, пенопласт; сайдинг, пластиковая вагонка.

Режим работы: понедельник-пятница – с 9.00 до 17.00 (без обеда), суббота – с 9.30 до 14.00, воскресенье – выходной. Въезд на территорию базы со стороны хлебокомбината. Тел. 8-911-8907777.

СТРОИТЕЛЬНЫЕ, ОТДЕЛОЧНЫЕ, САНТЕХНИЧЕСКИЕ И ДРУГИЕ ВИДЫ РАБОТ. Качество. Гарантия. Тел. 8-911-6938936.

ВЫПОЛНИМ кровельные работы. Внутренняя, наружная отделка помещений, квартир, домов. Строительство под ключ. Тел. 8-911-8983132, 8-951-7585044.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ПРЕДЛАГАЕТ СВОИ УСЛУГИ: электрика, сантехника и другие виды работ. Тел. 8-953-2506220.

Кладка печей
- кладка печей любой сложности в городе и деревне;
- кладка труб, борозов и коренников;
- кладка шведок, голландок, стояков, русских печей любых размеров;
- кладка под плитку, штукатурку, из облицовочного кирпича;
- заливка бутов под печи.
Тел. 8-960-222286.

Кладка пеноблоков и кирпича. Кровельные работы. Внутренняя и наружная отделка. Бетонные работы. Качество! Тел. 8-911-3854227.

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ домов и надворных построек. Кровельные работы. Бетонные работы. Внутренняя и наружная отделка. Разборка старых строений. Копка и чистка колодцев. Тел. 8-911-3543688, 8-981-3513074.

ОКАЖУ УСЛУГИ по распиловке кругляка или горбыля (отходы не предлагать). Быстро, надежно, качественно. Тел. 8-951-7518411.

Песок, земля, щебень, камень и т.д. Тел. 8-931-9018283.

Слуховые аппараты

Очки Панкова
8 сентября с 9.00 до 10.00 в Центре культуры Большой выбор слуховых аппаратов российского и импортного производства Карманные от 3500 руб. Заушные от 5500 до 15000 руб. Очки Панкова, показания: глаукома, катаракта и т.д. Цена 6500 руб. Бальзам Панкова 550 руб. Консультация. Скидки. Гарантия. Тел. для справок: 8-961-8534171 Св-во № 006928971 от 06.05.2008 года ИФНС №11

Магазин «Орбита»
Продажа и профессиональная установка спутникового оборудования: «Триколор ТВ», НТВ+, «Радуга ТВ» и др. эфирные приставки. Гарантия, оплата каналов. Телефоны: 8-921-2152767, 8 (81138) 2-32-37.

«Триколор ТВ»
Продажа, установка, настройка, ремонт. По городу и району. Тел. 8-911-8911857.

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ: торговые помещения площадью 15 кв. м в ТД «Маяк»; здание бывшего магазина на №17, по адресу: ул. Ленина, д.69. Тел. 2-41-42.

СДАМ В АРЕНДУ или **ПРОДАМ** помещения 37 кв.м, 49 кв. м, 88 кв. м, 96 кв. м, 450 кв. м. Тел. 8-911-3856518.

БЛОКИ ГАЗОСИЛИКАТНЫЕ, 600х250х200. С доставкой. Тел. 8-911-3748921.

ПРОДАМ: ПГС, песок, торф, чернозем, навоз, дрова и т.д. Доставка на а/м ЗИЛ, самосвал, 6 т. Тел. 8-911-3881610.

2, 7, 9 сентября с 13.00 до 13.30 на рынке Плюска птицефабрика продает молодняк кур новых яйценоских пород, возраст 5-7 месяцев. Заявки и доставка: 8-911-3646223.



6 и 13 сентября с 15.30 до 16.00 на рынке г.Опочки Псковская и Ленинградская фабрики будут продавать молодых кур-несушек, белых и красных пород, 5 мес., 200-300 руб. Тел. 8-952-9958940.



Обратите ваше внимание! 6 и 13 сентября с 12.00 до 12.30 на рынке Псковская птицефабрика проводит продажу кур-молодок новых высокопродуктивных яйценоских пород, возраст 5-7 месяцев, начинают нестись, цена 150-200 руб. Доставка по району. Тел. 8-911-6987121.



купон на скидку

-3%*
Годовых

ул. Пролетарская, 14а

8-800-100-7-100
www.express-bank.ru**100 000 р.****кредит за 15 минут**

Предъявителю купона – экономия по кредиту от 3% годовых!*

Кредитная карта "Первая": Сумма 25-100 т.р. Срок кредита до востребования. Ставка 23-30% в год. Возможно присоединение к страховой программе 0,6% в мес., от суммы кредитного лимита. При отказе страхования ставка 33-40% в год. Оформление карты 800р. Годовое обслуживание карты со второго года 600р. Снятие наличных 3,5%, мин. 135р. Оплата кредита в кассе 110р., в терминале 90р., в стороннем банке - комиссия стороннего банка + 10р. Штраф за факт просрочки 490р. Требования к заявителю: гражданство РФ, возраст 21-62 года с учетом срока действия карты, паспорт. Банк вправе потребовать доп. документы и отказать в выдаче кредита. ОАО КБ "Восточный". Генеральная лицензия ЦБ РФ №1460 от 09.06.2009.

Срок действия предложения: 01.08.2012-15.09.2012

*Приведен размер скидки по процентам от базового тарифа КК "Первая". Акция проводится с 05.06.2012г. без ограничения срока действия. Организатор акции - ОАО КБ "Восточный". Информацию об организаторе акции, о правилах и местах проведения акции, порядке и размере предоставления скидки можно получить по тел 8-800-100-7-100 (доб. 2).

ВОСТОЧНЫЙ
ЭКСПРЕСС БАНК

Учебно-курсовой центр
Адрес: ул. Красных командиров, д.7. Тел. 2-19-06.

Набирает учащихся на курсы подготовки водителей на категории «А», «В», «С», «Д», «Е». Сбор группы 11.09.2012 г. в 18.00

Установка газового оборудования на автомашины. Тел. 8-911-3596512.

ДОСКА, БРУС. В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ. Распилим ваш лес длиной до 9 м. Тел. 9-54-06, 8-911-6984485, 8-911-3619986.

Теплицы МГА АРОЧНЫЕ,

ПОД СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ

Оцинкованная труба, квадрат 25x25

Арки через 660 мм

Размеры (ШхДхВ)

МГА-1

3,2 х(4,1; 6,15; 8,2 и т.д.)х2,05

МГА-2

2,1х(4,1; 6,15; 8,2 и т.д.)х1,97

МГА-4

2,5х(4,1; 6,15; 8,2 и т.д.)х1,83.

Доставка на место

Тел. 8-911-3504341,

8-921-3359691.

www.Firmakis.ru

МЕТАЛЛОПРОКАТ
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ:
уголок, арматура, трубы, лист и мн.др.

КузницаДЕЛАЕМ ВСЕ!!!
СКИДКИ!!!

г.Опочка,
ул.Романенко, д.38-а.
Тел. 8-911-3793110,
8-911-3918802,
8 (81138) 2-17-41.

ИЗГОТОВИМ:
заборы от 1000 руб./п. м,
двери от 4000 руб.,
калитки, ворота от 1500 руб./кв. м,
оградки от 5000 руб.,
теплицы от 13000 руб., дуги на теплицы,
навесы, козырьки от 1000 руб./кв.м,
мангалы, качели, скамейки,
ступеньки, перила, лестницы, беседки
и многое др.

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ: баки и др.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

Доходь

ПРИЕМ Личных СБЕРЕЖЕНИЙ
ВЫДАЧА ЗАЙМОВ

Член НП «СРО КК «Содействие» (www.smolfinance.ru)

г.Опочка, ул.Ленина, д.40, 2-й этаж.
ТД «Маяк». Тел. 8-911-3987593.
Сайт: www.doxodspb.ru

62320 реклама УСЛУГИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ПАЙЩИКАМ

ВСЕ СПЕКТР СТРОИТЕЛЬНЫХ И ОТДЕЛОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ

ПРАКТИК
Беларусь, г. Полоцк, ул. Зыгина 40, т. +375 214 42 42 44, +375 29 624 89 78.

8 и 9 сентября
ОРГАНИЗУЕТСЯ ПОЕЗДКА
в старый Изборск
на праздник 1150-летия
основания города.
Тел. 8-911-3856518.

Склад заготконторы, сельские магазины, автолавки райпо ЗАКУПАЮТ от населения: картофель, морковь, свеклу, лук репчатый, яблоки осенне-зимних сортов, рябину красную, а также лекарственное сырье: багульник, гриб чагу.
Тел. 2-41-24, 8-911-3614220.

ЗАКУПАЕМ раков от 10 см и длиннее, цена договорная. Тел. 8-981-3500600, 8-911-3512279.

РЕАЛИЗУЕМ ДОСКУ обрезную, необрезную, брус, вагонку осиновою и хвойную, горбыль деловой и дровяной; доску для пола шпунтованную, 1 сорт, по цене 9000 рублей. С доставкой.
Тел. 2-15-42, 8-911-6919499, 8-911-3536342.

ПРОДАЮТСЯ камни, песок. Тел. 8-911-3697344.

ПАМЯТНИКИ, КРЕСТЫ

из гранита и гранитной крошки. Гарантия качества. Хранение. Установка. До Покрова – скидки. Тел. 8-911-8847453

Адрес: г.Опочка, ул.Пролетарская, д.13-а (старый рынок)

В МАГАЗИНЕ «СЕВЕР»
г.Опочка, ул.Коммунальная, 47
РАСПРОДАЖА ВЕЛОСИПЕДОВ, МОПЕДОВ, СКУТЕРОВ, КВАДРОЦИКЛОВ.
От 3000 руб. **КРЕДИТ** Доставка бесплатно.
скидки 17%
8-911-3706909

ОТДАМ в добрые руки кошечку, возраст 1,4 года, ласковая, чистоплотная, стерилизованная. Тел. 8-911-3884185, 8 (81138) 2-35-84.

ОТДАМ в добрые руки собачку, девочка, ласковая, будет хорошим и верным другом и охранником. Тел. 8-911-3556343.

Рыжий котенок-полуперс **ИЩЕТ** надежных хозяев. Яркий расцветки, круглощечный, озорной. К лотку приучен. Только в ответственные руки. Тел. 8-960-2217458.

ОТДАМ щенков небольшой симпатичной дворняжки и очаровательных котят (к лотку приучены). Тел. 8-911-3688474.

ОТДАМ котят в хорошие руки, возраст 1 месяц. Тел. 8-911-3614964.

ПРОДАЮТСЯ шотландские котята, 2,5 месяца: девочка, окрас голубой, вислоухая; мальчик, полосатый, прямоухий; приучены ко всему, с хорошей родословной. Тел. 8-911-6977222, просьба звонить до 21.00.

График приема в общественной приемной МО партии «Единая Россия»

6 сентября, с 11.00 до 12.00	Юрий Валерьевич БОГАСHEB	депутат районного Собрания депутатов, учитель гимназии
13 сентября, с 11.00 до 12.00	Галина Петровна ЕВДОКИМОВА	депутат районного Собрания депутатов, директор Опочецкого районного Центра культуры
20 сентября, с 11.00 до 12.00	Юрий Михайлович АФАНАСЬЕВ	депутат городского Собрания депутатов, директор ООО УК «Возрождение Сервис»
27 сентября, с 11.00 до 12.00	Ольга Яковлевна ВАСИЛЬЕВА	депутат районного Собрания депутатов, начальник управления Пенсионного фонда РФ в Опочецком районе

Прием проходит в каб. №3, 1-й этаж здания администрации района.

Строительной организации на работу **ТРЕБУЮТСЯ** подсобные рабочие (оплата 2 раза в неделю) и квалифицированные рабочие, мастер СМР. Тел. 8-911-3986935.

Опочецкому райпо на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ:** товаровед-менеджер, водитель, сантехник, продавцы в магазины «Торговый центр», «Товары для детей», в магазин №22 (д.Ляпуны). Тел. 2-41-42.

ЗАО «Стимул» **ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ** водителя с категорией «С», рабочего на основное производство. Оформление по ТК. Справки по тел. 2-11-93, +7-911-8938251.

В магазин «Орбита» **ТРЕБУЕТСЯ** продавец. Требования: знание ПК, коммуникабельность, дисциплинированность. Тел. 8-921-2152767.

ОАО «Опочецкий хлебокомбинат» **ИМЕЕТ ВАКАНСИИ:**
- кладовщик готовой продукции, заработная плата от 12000 руб., график работы 2 дня через 2;
- кондитеры, 2 человека, заработная плата от 12000 руб.;
- рабочие в хлебулочный цех, заработная плата от 10000 руб.;
- рабочие на колку дров, еженедельный расчет, заработная плата от 10000 руб.
Полный соц. пакет. Справки по тел. 2-16-44.

ТРЕБУЮТСЯ охранники на вахту. Высокий заработок. Тел. 8-911-8826661.

Парикмахерская «Стиль» **ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:** женского мастера, мастера маникюра, мастера татуировки. Обращаться по адресу: ул. Красногородская, д.10, «Дикси», 2-й этаж, или по тел. 8-911-3599593.

ТРЕБУЕТСЯ сиделка для пожилой женщины, с 8.00 до 18.00, возможен вариант с совместным проживанием. Тел. 8-911-3543711.

ТРЕБУЮТСЯ услуги сиделки для больной женщины, можно с проживанием. Тел. 8-911-3882922.

ПРОШУ обратиться женщину для получения диплома мастера тату (для ее сына) с дальнейшим трудоустройством. Тел. 8-911-3599593.

СНИМУ 2-комнатную благоустроенную квартиру. Тел. 8-911-3813138.

Семья **СНИМЕТ** 2- или 3-комнатную квартиру со всеми удобствами, на длительный срок, возможен дальнейший выкуп. Тел. 8-911-3900999.

СНИМУ дом или полдома. Тел. 8-911-6992921.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА!
Общественная приемная депутата Псковского областного Собрания **Олега Михайловича БРЯЧАКА**

ОТКРЫТА ПО АДРЕСУ:

г.Опочка, ул.Набережная, д.4.

Режим работы:
понедельник, среда, пятница с 10.00 до 13.00
Запись по тел.: 8-911-3628728.

Уважаемые члены партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ!

По решению Президиума Центрального Аппарата партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ проводится сверка численного состава и уточнение анкетных данных членов партии, состоящих на учете в Псковском региональном отделении партии.

В связи с этим решением обращаемся к членам партии и всем желающим вступить в ряды партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ подойти в общественную приемную депутата О.М.Брячака.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА!
ДЕПУТАТ ПСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОБРАНИЯ ОЛЕГ МИХАЙЛОВИЧ БРЯЧАК
БУДЕТ ВЕСТИ ПРИЕМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ
7 сентября 2012 г., с 13.00 до 14.30.
Адрес общественной приемной:
г.Опочка, ул. Набережная, д.4.
Тел. для записи: 8 911 362 87 28.

Школа для молодых родителей «Родительство без слез»
переносится с 1.09 на 15.09.
Тема: «Материнство. Как воспитывать ребенка, если в доме нет отца?»
Тел. для справок: 8-911-3777117, 8-953-2542703.

СТО Республика Беларусь
г.Полоцк, ул.Гагарина, д.83
- профессиональный кузовной ремонт любой сложности;
- восстановление геометрии кузова;
- подготовка и покраска легковых машин и микроавтобусов.
Тел. +375 29 344 33 22; +375 33 649 66 27.

ОПОЧЕЦКИЙ ФИЛИАЛ ОБЛАСТНОЙ АВТОШКОЛЫ НАБИРАЕТ УЧАЩИХСЯ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ ВОДИТЕЛЕЙ НА ЛЕГКОВОЙ И ГРУЗОВОЙ АВТОМОБИЛИ,
а также водителей для переподготовки на автобус и прицеп.
Адрес: ул.Гагарина, д.112-б.
Занятия ежедневно с 18.00.
Тел. 8-911-3756047, 3-48-23.

ПРОДАЮТСЯ дрова. Тел. 8-951-7523490.

ПРОДАЮТСЯ дрова: чурками, сухой, береза, осина. Тел. 8-911-3972192, 8-911-3586625.

ПРОДАЮ дрова. Смесь, береза. Тел. 8-953-2452125.

ПРОДАЮТСЯ дрова чурками, смесь (береза, ольха, осина), береза. Доставка по городу. Тел. 8-911-3768926, 8-911-6974745.

СТО Республика Беларусь
г.Полоцк, ул.Гагарина, д.83
- ремонт подвески, замена ГРМ;
- ремонт бензиновых и дизельных двигателей;
- ремонт топливной аппаратуры;
- компьютерная диагностика на дилерском оборудовании;
- ремонт электрооборудования.
Тел. +375 29 344 33 22; +375 33 649 66 27.

КОМПЬЮТЕРЫ!
Усовершенствование и ремонт компьютеров
ЗАПРАВКА И РЕМОНТ КАРТРИДЖЕВ
РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
ЛИЦЕНЗИОННЫЕ ДИСКИ
МаксиКом
НОУТБУКИ, ФОТОАППАРАТЫ, НАВИГАТОРЫ
г.Опочка, ул. Кр. командиров, д.7, 2-й этаж Тел. 2-30-64

Краснодар представляет!!!
РАСПРОДАЖА ПО ЛЕТНИМ ЦЕНАМ
ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ДУБЛЕНКИ ШУБЫ
скидки + шапка в подарок!!!
НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
Ждем вас 6 сентября в Центре культуры по адресу: ул.Калинина, д.2-а, с 9.00 до 17.00.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ до 2-х тонн Цельнометаллический фургон 4х1,8х1,9 м. Любое направление. Разумная цена. Телефоны: 8-911-3964102, 8-981-3506568.

ПРОДАЮТСЯ ОТХОДЫ ЛЕСОПИЛЕНИЯ, дл. 1,2 м, цена 1200 руб./маш. Отходы торцовки бесплатно, с доставкой по городу. Тел. 8-911-3804259, с 8.00 до 17.00.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ОПОЧКА	Воскресенье 2 сентября	Понедельник 3 сентября	Вторник 4 сентября
Температура ночью (°C)	+11+13	+12+14	+11+13
Температура днем (°C)	+17+19	+17+19	+17+19
Осадки	Дождь	Возможен дождь	Возможен дождь
Давление (мм рт. ст.)	755	755	752
Направление ветра	Зап.	Зап.	Зап.
Скорость ветра (м/с)	3-6	2-5	2-5

С 9 ч. 38 мин. 2 сентября до 19 ч. 42 мин 4 сентября Луна в знаке Овна.
С 19 ч. 42 мин. 4 сентября до 8 ч. 11 мин 7 сентября Луна в знаке Тельца.

ОКНА.РУ
ОКНА И ДВЕРИ ИЗ ПВХ И АЛЮМИНИЯ
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ
- 4-х камерный профиль
- двойной контур уплотнения
- энергосберегающие окна
- экономия средств
- высокое качество
действуют **специальные цены**
на пластиковые окна (количество заказов ограничено)
НАЙДЕТЕ ДЕШЕВЛЕ, СДЕЛАЕМ ЕЩЕ ДЕШЕВЛЕ
+ пенсионерам дополнительная скидка.
+ собственное производство.
+ рассрочка
ЛУЧШЕЕ СООТНОШЕНИЕ ЦЕНА/КАЧЕСТВО
Монтаж окон по ГОСТ
т. 8 909 573 6660
пл. Советская 9, 3 этаж

